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Хуст 

Про встановлення мінімальної 

плати за харчування для окремих 

учнів Хустської гімназії-інтернату  

(батьки яких ніде не працюють та 

не знаходяться на обліку у 

Хустському міськрайонному 

центрі зайнятості) 

 

 

Розглянувши службову записку начальника управління освіти, 

релігій та у справах національностей виконкому Хустської міської ради 

п. Мочарника В.В., згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 

22.11.2004р. № 1591 "Про затвердження норм харчування у навчальних та 

оздоровчих закладах", Постанов Кабінету Міністрів України від 

19.06.2002р. № 856 "Про організацію харчування окремих категорій учнів у 

загальноосвітніх навчальних закладах" та від 4 червня 2003 року №850 

″Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 

19.06.2002р. № 856″, з метою виконання норм, якості та ефективності 

харчування учнів, батьки яких мають підтверджуючі документи, про 

відсутність роботи та не знаходяться на обліку у Хустському 

міськрайонному центрі зайнятості, виконком Хустської міської ради 

 

  

 

в и р і ш и в :  

1. Встановити з 01.12.2011 р. мінімальну вартість харчування 

розміром у 120 грн. на місяць (що становить 40% від середньої ціни 

утримання одного учня в місяць), для тих учнів Хустської гімназії-

інтернату, батьки, яких ніде не працюють та не перебувають на обліку у 

Хустському міськрайонному центрі зайнятості. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади Фетька І.М. 

та начальника фінансового управління Хустської міської ради Глебу М.Г. 

 

 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА                                                  В.П. КАЩУК 

 



 
 

Відповідає вимогам чинного законодавства України: 

 

Керуючий справами                                                                               В. Сабадош 

 

В.О. начальника управління з питань 

юридично-правового забезпечення 

діяльності ради                                                                                         Н. Гуменюк 

 

Начальник управління освіти, 

 релігій та у справах національностей                                                   В. Мочарник 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Готувала рішення : 

 

Головний спеціаліст управління освіти, 

релігій та у справах національностей                                                                Борка В. В. 

 


